

---

**CORRIGENDUM**

In Litvek *et al.* (*Nature Cell Biol.* 7, 225–234; 2005), the sentence in the abstract “inactivation of cytosine 5′-diphosphate (CDP)-choline pathway” should read “inactivation of cytidine 5′-diphosphate (CDP)-choline pathway”. This has now been modified online.